

## Новейшие iPhone 16e начали собирать в Бразилии из-за введенных Трампом тарифов

Apple активизирует производство iPhone 16e в Бразилии, чтобы смягчить последствия новых торговых тарифов, введенных администрацией Трампа. По данным СМИ, компания использует завод Foxconn в штате Сан-Паулу для сборки смартфонов, стремясь диверсифицировать цепочку поставок, традиционно сосредоточенную в Китае. Этот шаг вызван 145%-ными тарифами на китайские товары, которые угрожают увеличить стоимость iPhone в США.

Бразильское производство позволяет Apple воспользоваться более низкими пошлинами — 10% против 34% для Китая и 26% для Индии. Устройства, собранные в Бразилии, получают маркировку «Assembled in Brazil» и могут претендовать на налоговые льготы. Foxconn, крупнейший партнер Apple, уже наращивает мощности в регионе, экспортируя значительные объемы iPhone в США. Это часть стратегии Apple по снижению зависимости от Китая, где производится около 90% ее смартфонов.

Переход в Бразилию не лишен сложностей: местное производство пока ограничено, а затраты на логистику остаются высокими. Тем не менее, аналитики считают, что это временное решение, пока Apple не расширит мощности в других странах, таких как Индия. Ожидается, что цены на iPhone могут вырасти на 17-18%, если тарифы сохранятся.